

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении технической ошибки по делу об административном правонарушении № АК473-16

«16» июня 2016

Москва

Я, <...>, рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 19.05.2016 № АК473-16 (далее — Постановление),

руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛА:

В резолютивной части Постановления на 4 странице, в 2 абзаце вместо «КБК 16111602010016000140» читать «КБК 16111633010016000140».

